

世博高新医院发起爱心公益活动,截止到七月底,有需要患者请及时报名 19名贫困肝病患者成功获救助

本报讯 6月13日,这是一个夏季里的平凡日子,但对于淄博市张店区的肝病患者陈先生来说,却是一个近乎于重生的日子,经过世博高新医院的系统治疗,他手持着复查的化验单,激动地对肝病专家杜宁主任说:“感谢世博高新医院的救助和治疗,我终于回归到了正常的生活。”

4月29日,由淄博世博高新医院与解放军总医院第五

临床医学中心(原302医院)专家联合举办的“健康零距离,肝系你我他”——淄博世博高新医院百名肝病患者大型救助活动正式启动。该项目致力于缓解贫困肝病患者看病贵、因病致贫、因病返贫等问题,让广大肝病患者充分享受到淄博世博高新医院带来的惠泽。同时也为饱受肝病折磨的患者提供多种形式医疗救助,尤其是让肝硬化、

肝腹水患者能够得到科学治疗,早日恢复健康。自活动启动以来,陈先生已是第19位接受医疗救助的肝病患者。

此次救助活动将一直持续至7月底,淄博地区的肝病患者均可拨打救助活动办公室热线0533-2326666申请报名,也可以关注公众号“淄博世博高新医院”微信报名。为做到精准有效救助,该活动将共计筛选出百名肝硬化患

者。其中肝硬化失代偿期入院治疗患者40名,提供3000元健康救助金,赠送肝病处方药物六味五灵片2个疗程。招募肝功能代偿期患者60名,提供健康救助金1000元,赠送肝病处方药物六味五灵片1个疗程。另外,能够出具二级或二级以上诊疗机构的肝硬化诊断证明来该院进行肝硬化治疗的患者,还能免费享受原价396元的全面普查。

为确保更多肝病患者及早得到科学规范的治疗,淄博世博高新医院为此次救助活动设立了专门救助小组,参与救助的肝病专家都是有着从业二三十年临床经验的肝病专家,同时也带来最新的肝病诊疗技术,严重肝病患者无法来医院诊治的患者提供免费接送服务,患者转院可享受302医院治疗绿色通道,让更多的肝病患者得到科学规范治疗。

孩子咳不停,当心患上百日咳

世博高新医院儿科医生:应让孩子少量多次饮水,避免咽部刺激

本报讯 数日前,家住淄博市张店区的林女士6岁的女儿出现轻微咳嗽、发热、流鼻涕等症状。她以为孩子只是患了感冒,并给孩子吃了感冒药。但2-3天后,孩子咳嗽愈来愈重,尤其是晚上,咳嗽尤为厉害,咳嗽起来就是一连数声,咳后恶心呕吐,有鸡鸣样回声。后来到世博高新医院儿科进行就诊,孩子被确诊为百日咳,入院经精心治疗后痊愈。

百日咳是由百日咳杆菌引起的一种急性呼吸道传染病,以阵发性痉挛性咳嗽,及咳后有特殊的鸡鸣样回声为临床特征,常伴有恶心、呕吐,易合并肺炎及脑病,多发于婴幼儿。该病程较长,咳嗽症状可持续2—3个月,故

名百日咳。

世博高新医院儿科陈桂兰主任介绍,百日咳一年四季都会发病。而春秋季节是发病高峰,抵抗力差的儿童容易患上百日咳。近期天气忽冷忽热,因咳嗽不停到医院就诊的患儿明显增加,其中就有百日咳患儿。她提醒说,百日咳有传染性,可通过咳嗽时带出的飞沫传播,孩子们聚集在一起,很容易相互传染,要注意做好预防。

陈桂兰提醒,预防百日咳,一是注意孩子的营养,适当运动,增强免疫力,避免受凉;二是百日咳流行期间,避免接触病人,避免到人群多的地方去,有咳嗽症状时及时去医院检查治疗;三是接种百日咳疫苗是预防百日咳

的最重要措施,目前国内已经普及百白破三联疫苗。

对于带宝宝回家调养的家长,陈桂兰提醒要注意以下几个方面:

- 1.应少量多次喝水,水温不宜太热,以免刺激咽部。
- 2.剧烈咳嗽时,最好将其抱起,使其上身呈45°角,同时用手轻轻拍小孩背部,使黏附在气管上的分泌物利于咳出。
- 3.保持空气温度,温度和洁净度十分重要。室温最好保持20℃—26℃,定时通风,室内湿度50%~70%,利于痰液稀释而咳出,空气太干燥,痰液黏在气管壁上不易排出。
- 4.夜间咳嗽厉害可稍抬枕头,减少患儿胃食道反流和冷空气对咽喉部刺激。

阜外医院专家 顾晴教授本周六坐诊

限号25人 心血管患者抓紧 到世博高新医院看北京专家 电话2326666

本报讯 6月29日(本周六)上午,全国最大的心血管病医院阜外医院专家顾晴教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号25人,挂号费100元,有心血管病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

顾晴,女,医学博士,心血管内科主任医师,副教授。北京医学会青年委员。2003年毕业于中国协和医科大学阜外心血管病医院心血管内科专业,获临床医学博士学位。长期从事心血管内科疾病的医疗、教学和科研工作。擅长各种心血管疾病的诊治,尤其在肺血管和血栓疾病、冠心病、心力衰竭、高血压等疾病的诊治方面具有

丰富的临床经验。曾获国家留学基金委资助在美国进行一年的访问学者工作,并进行心血管疾病的合作研究。

独立承担国家自然科学基金项目和中央级公益性科研院所基本科研业务项目,作为主要参加者和项目骨干参加多项国家科技攻关项目、国家自然科学基金项目、首都医学发展科研基金项目和国际合作项目。主编和参与编写专著8部。在国内外心血管专业杂志发表论文60余篇。2013年获高等学校科学研究优秀成果奖一等奖和北京市科学技术奖三等奖。曾荣获阜外医院“优秀共产党员”和内科先进工作者称号。

中银沙龙面对面传导外汇管理政策

近期汇率市场变动趋势怎样?涉外企业应该采取哪些保值策略?出口企业应该注意规避哪些风险?4月29日下午,国家外汇管理局淄博市中心支局、中国银行淄博分行联合主办的“智汇·进万企”中银沙龙活动,为参加沙龙的淄博市近百家外贸企业送上了锦囊妙计。

此次“智汇·进万企”中银沙龙活动,是外汇局淄博市中心支局适时推动外汇服务进万企活动的重要举措,通过金融专家向外贸企业负责人面对面传导外汇管理政策,贴心帮助企业解决外汇难题,促进银行外汇业务和产品的对接,为淄博涉外经济持续健康发展提供新的动能。

本次沙龙活动中,结合广大

外贸企业的关注热点,来自中国银行山东省分行和淄博分行、中国信保、中银保险的金融专家,重点分析了去年以来汇率市场变动规律和未来趋势,并提出了资金保值建议。同时,他们还针对外贸企业特点,推出了保险服务产品,以及中国银行国际国内结算、贸易融资、网络金融等特色优势产品,为涉外企业控制市场风险,降低财务成本、加快货款回笼等多方面提供渠道和帮助。

“智汇·进万企”中银沙龙活动是淄博市人民银行、市外汇管理局打造“智汇”品牌助力全市新旧动能转换的系列活动之一。

为了给企业发展提供全方位

的金融服务,市人民银行、市外汇管理局积极打造“智汇”品牌,探索开展“智汇”行动,构建起为涉外企业提供本外币一体化政策支持、量身定制金融服务方案的综合服务平台。市外汇管理局联合市发改委等部门和中国银行举办了“智汇”讲堂——淄博百强外贸企业外汇政策业务宣讲会,举办了淄博市外汇政策与实务培训班暨本外币一体化“智汇”服务方案展示会,19家银行为26家企业设计服务方案36套。

今年以来,淄博市先后开展了系列“智汇行”活动,并在全省率先举办了“外汇服务进万企”活动,取得了良好的成效,受到企业的欢迎。(刘峻峰 徐茂金)

全省首例“建设者平台”项目上线

“这个建设者平台功能真强大,能与政府平台直连,方便了企业管理,关键是以后给农民工兄弟发工资更快、更方便了!”某建筑集团淄博项目部上线中国银行淄博分行“建设者平台”后,企业负责人对该行的平台赞不绝口。

5月10日,中国银行淄博临淄支行成功为企业上线系统内全省首例“建设者平台”项目;5月12日,中国银行淄博高青支行也成功为企业上线该平台。中国银行淄博分行优质、高效的服务,平台强大的功能得到了

政府部门、建筑施工企业的高度认可。

科技引领、创新驱动,中国银行正在用充满科技含量的产品吸引企业,中国银行总行新推出的“建设者平台”能够与住建部的全国建筑工人管理服务信息平台对接,可以进行生物识别、在线签订合同、诚信动态评分、线上发卡及代发薪等多项功能,解决建筑行业农民工工资常被拖欠的痛点,实现了为政府监督服务,为企业管理服务,为建设者服务。

(姚丹 于洪玲)